
   إ 
 

  
  أ

: 1تمرين
 

ABCمتلث  .E و Fنقطتان من المستوى بحٌث : 

𝐶𝐸      =
1

4
𝐴𝐵       و 𝐴𝐹      =

4

3
𝐴𝐶       

 . مستقٌمٌةF و E و Bبٌن أن النقط 

 
-------------------------------------------------------------------- 

 :2تمرين

 

ABCمتلث  .M وNنقطتان من المستوى بحٌث : 

𝐴𝑀       = 𝐵𝐶       و 𝐶𝑁      = 𝐴𝐵       
 

 [MN] منتصف  Cبٌن أن 
-------------------------------------------------------------------------- 

 :3تمرين

 

 : بحٌثP و N و M و  نقطا من المستوى B و A و Oلتكن 

 

𝑂𝑁       = −
1

2
𝑂𝐵      + 2𝑂𝐴       و 𝑂𝑀       =

2

3
𝑂𝐴      +

1

2
𝑂𝐵       

 و 
 

 𝑂𝑃      =
4

3
𝑂𝐴      − 𝑂𝐵       

 . مستقٌمٌةN و Mو  Bبٌن أن النقط  (1
 

 . متوازي الأضلاعOMNPبٌن أن الرباعً  (2

---------------------------------------------------------------------- 
 :4تمرين

 

+      𝐺𝐴:  مركز ثقله أي Gلثا و ت مABCلٌكن  𝐺𝐵      + 𝐺𝐶      = 0   

:  نقطة من المستوى بحٌث Fو 
1

2
𝐹𝐴      + 𝐹𝐵      + 𝐹𝐶      = 0  - 

 . [BC] منتصف القطعة Hو 

 

=      𝐴𝐹: أثبت أن (1
2

3
(𝐴𝐵      + 𝐴𝐶      ) 

 
 .مستقٌمٌةG و B و  Aبٌن أن النقط - أ (2
 

 [FG] هً منتصف القطعة Hبٌن أن -   ب
 
 BGCFحدد طبٌعة الرباعً -  ج

 
 : نقطتٌن من المستوى بحٌثN و Mلتكن  (3
 

𝐴𝑀       =
4

3
𝐴𝐵       و 𝐶𝑁      =

1

3
𝐴𝐶       

 
 .N و  Mأنشىء النقطتٌن -أ
 

 . متوازٌان(MN) و (BC)بٌن ان المستقٌمٌن -ب
 

 .[MN] هً منتصف القطعة Fبٌن أن -ج
 

𝐺𝐴      − 2𝐺𝐵      + 3𝐺𝐶      = 0   

 :5تمرين 
 

=       𝐴𝑀:  حٌث AB)) نقطة من M متلث و ABCلٌكن  𝑘𝐴𝐵       
 ( عدد حقٌقkًمع  )

 .BC)) بتواز مع (AC) على M مسقط ′𝑀و لتكن 

           ′k𝐵𝐶      𝑀𝑀=:    بٌن أن 
---------------------------------------------------------------------------- 

 :6تمرين 
 

 : بحٌثG متلثا فً المستوى و النقطة ABCلٌكن 

 

=      𝐴𝐺بٌن أن - أ (1 −𝐴𝐵      + 3/2𝐴𝐶       
 
  .Gأنشىء النقطة -  ب

 

𝐺لٌكن ( 2  .BC)) بتواز مع (AB) على G مسقط ′
 

𝐺بٌن أن   [AB] هً منتصف القطعة ′

------------------------------------------------------------------------- 

 :11تمرين 
 

 : تلاث نقط من المستوى بحٌثN و M و  Dو  متلثا ABCلٌكن 

 

4𝐵𝑁       + 3𝑀𝐵       = =       𝐷𝑀 و   0 2𝐷𝐴       و𝐵𝐷       =
2

3
𝐵𝐶       

 
 .أنشىء الشكل (1
 

=       𝑀𝐵: بٌن أن (2 4/3𝐴𝐵      + 2/3𝐴𝐶       
 

=       𝑁𝐵:   و أن  𝐴𝐵      + 1/2𝐵𝐶       
 

 . مستقٌمٌةN و C و Aأثبت أن النقط  (3
 

 B≠E و A≠E بحٌث  [AB] من القطعة  Eنعتبر نقطة  (4
 

 .AD)) بتواز مع (BD) على E مسقط Iالنقطة 
 

 .AN)) بتواز مع (BN) على E مسقط Jالنقطة 
 

 F. متوازٌان(DN) و (IJ)بٌن أن المستقٌمٌن 

ااا      
www.monprofbadr.com 
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